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5k 0 )2 L) 9 e
Ze %@ Y3 OLS ATt R K ARIRIL
o FEH AT BEAEA
K
Yo=Y pXa+ea=XB+e, t=1,...,T
k=1
b Xy T 1, REF KA

o FEMEM X
Y=XB+e¢

o B # OLS f¥it#
Br=(X"X)"1X"y

o 3t Hy: f = Bo % £ABIRBATHRYT, FEhoill Br 4947 H
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OLS fhit R ¥HEC

o OLS f&it A% fr —AA X = {Y;, X;} #9—AF %, By X 4HMENTEH,
Br A — AT F

o LB AX LR, BPAERNLEIME {y,, x, ) 1, ARG R A 2 BAL,
MM, SLBFiE K OLS A E A br

o frR—ANMMNEE, FEE—FHLESH, @ br REXANMAE F 495 IA
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AEFARENX

o kH# A (large sample) i, MEFEMIRILE T AAEHZ4EtE fr 9L HH
(asymptotic distribution)
o R HAF SMIRE 2
o BAHMRI: AREMARIEG DA IS ET R LS
o AR, AAEMIRGBIRZT, T A THRITE Br 490, Wi FEAM L%
g

o WK EM ¢ AEKHH
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£ EY3 OLS i+ R EAAIA ST

o LA E fr 5 Bo, H

Efr = o+ E(X'X)"'X"e
= Bo + E{E[(X"X)'X"¢|X]}
= Bo + E{(X"X)'X"E[¢|X]} = Bo

o % M E VT(Br — o) MBI — A% T EEHH

= P UMREH (central limit theorem)
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LR PR EIE (central limit theorem, CLT)
o H&iid HA (X}, MZA ux, 7 £AH 0%
o MAMAHE, fxr—ux=T"12,(X —pux) S0
o HH T, var(fiixr) = 0% /T, ¥ fxr 9iRE

& = ﬁX,T - Ux _ T-1 Zt(xt —llix) _ LZ X - Ux
yvar(fix,r) \/T_lgx VT &4 ox
TEA1
EIE 1 (iid F5 CLT: 1-7TIER)
XA iid 57 {X}, W HEARERHEARAME Er Y N(0,1),
d
VT (fix,r — px) = N(0, 02)

% e KKRE %8 A KA MRk

RFMH,

N
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CLT: Monte Carlo &35l
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% LB TRy DR PR E TR

EIE 2 (iid 53 CLT: %tiEH)
BXA iid @A (X}, RE@EH u, Wi 2HEER D, WAHFRAEREH 4
TR AR

VI(xr — px) > N(O, )

o Z MM TRT AR ARENA KA. 4 & THE,

1 1\
=1 —X2 i1 —
&r ( — ) ([JX,T #X)
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W7 ZE R REA FE M R
o WH £ By AFERMAME, AL A, ..., A, >0, BEALERE CHL
Cl=C", L TaAKSY
L = Cdiag(A, -+, Ay)C?

HF diag & 7~ h 4 5€ Hsa A xt A 4B 1%
o MAtA

A VA1 VA1
An VA VA
o & L7 = Cdiag(VA1, -+, VA,)C™L, 3 ¥ Ee sHfre, %R L= LIE?
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45,4 0 ) A5 8 e
BT B IOR PR ETE

—
X

o LW 1/2 HKiidBik: AP, iid BiIXAR—ZiHL
o FmM AL N, iidBRiXx “HX" LEZRTHEAHFRAMEGN T £4E1F; miX
— PR, TEZRHTRRPE AN 0 X—FF
o WRFAMBIXFIN TR, TEKIERIES T H 1
= 35T iid MR T AR XAMRIX A . $ £ /7 7] (martingale difference series)
o O At WIEEE, E[X1|Q] &3 % #1584 542 (conditional
expectation)
o & {Qy}, {X¢} RABEFT], ¥ EB[Xpn|Q] =0
o AT P SRR E AP ZE FIRILT ¥ !
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2% B Y2 AR A 6 A
&M [E1)3 OLS i+ R EAV G 1T HEHRT
o HHHT Pr W9HESH, B

T -1 T
VT (Br - Bo) = (%ZXtXtT) \/T%ZXtEt
t=1 t=1

N—
A A 318

o % E[X;¢ - ¢,X]] = EE[2X,X]|X] = 0?E[X; X]] = 0?M
o /£ OLS % AMBIRT, A Xie ¥ £ F 3BT, w1 CLT 7T4%

T
1 d
\/TT Z X, — N(0,062M)
t=1

o BT, X, X 5 M T4#: VT(Br - fo) S, N(0,02M™1)
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EIVE B9 bliks Rl 0L =¥ N a7y

o BARSA ALm, # 02 5 M HEMKA{Y, X} #iTME
o {X;} P4, LIN=> Mr=T'3, X,X] S5 M
o ¥ fBr t9—E M, Tt AKE

& =Y - X;Pr

ey t—H M, LIN= 62, =T, 225 o2
o HIMAT, 62 Alh% RN LlhtsitE
o LLHXFHHE, e
B~ N (0,437,317

% e KKRE EXS PN-R-DEF 3 ENE
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R ACRERTALSE 4
BARAKERKRE
o Hy: fir —Bro=0= ok t-#o2b
£ = ﬁAk,TA_ B0
o(Br,r)
o &% o(Brr) A7 Prr 8947 /iR (standard error), X 4B

1 ~
A -1
=0, M

AL kANTEGFHAR
o %% fir 5 5§’TMT—1 dsk, W T AAK, WEEAARD, KM 2 E M KP4
=, p-AEAR
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AR RE— SRR

o &r RMHMMEBWMHA (Y, X} 0%k, BLLRENE S
o HR T OLS #&it & frr RANR ) Er 69T, BP T AARIEAE ) S AL 694 A
BAL {y;, x¢} K+ H ,ék,T 79 52 PR AR l;k,T, #amAtH -t = Er WRFRRE

= bir —Bro

o(Br,r)
o B3 R frr ETFRIBK Bro Ik p-{ELA I T REME

P(&r| = 1E7])
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t-15: GitENH. BEMKFE. p-ESELRE

kb

B{EKF(1-q)

EiEEch

o &5 1E

SRR 3G
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3-6 BN: B 5 Bo HE 2 fEARARN p-E/TF 5%
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ZERYHR AR

o )& Ho:Bi—B;j=0, Bp& iAej NEa R iAnF
= REMNEL A PRI Bir, Bir WSS
o FELEE (TE)

R=[...,0, 1 ,0,...,0, -1 ,0,..
——

jth jth

W RBr = iz - fir ~ N(0, 462 RM; R |

N——— —
1x1
X% o KK e ak % 8 Bh: A EJaAEA G AT
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ZERYHR AR

o — MMM, % AHMAMBAMBINAEI, TIIANKMEL KRR (linear restriction
matrix) Ryxx AR B ARG E rix:

Ho:RBf=r & Hy:Rp-r=01x
B, #%it (7)) & & = RBr — r 89#T L5 FLMF T
N(0, 402 RM;'R')

o L<K, %5RBRNLBIA KAS ) ZKGBUL
o WofTHIR? = ¥ & EMH 2T
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25 b e Y3 A A A4 Afe i
XZ'QEEIEIL.\QHFE’]%%{

o R LAMEIRES V. Xy,..., X, FHAY = ¥, X2 85 H A
A wEA Ly 257 (x>-dist. with the degree of freedom of L), itfk
X*(L)
o PDF 4= F

1 (L2 ,=x)2
2L2I(L)2)

o XE- M A—AAEIRE T-9 T
o MAATEHE A (0, +00)

o XX =[Xy,...,X,]T ~N(,X), M E2X ~ N0, I), #%

(Z_l/ZX)T(E_l/ZX) — XTE_1X ~ XZ(L)
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ST TE T

fk(x) XZ
0.5

0.4
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o 1 2 3 4 5 6 71 8 7°
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ZEHRYE: Wald RIS F-RIE

o FiX % AHEALKI, T4 A4 T Wald it &

Wr = & (462 (RN RY) & = LR (RNE'RY) ' Rpy
e, T
BRI x2(L)-2 A, X AR Wald %3

o % Wr M ARUA Wr = -BIRT(RM;'R") " Rbr kT a- 23t R4 x2(L),
RFZAE p-14 Pr(Wr > éI,/I\/T) NFRFERERF b, EL Hy: RB=7r
a B H 1%, 5%, 10%: xG(L) 270 24 2 89 a-m 45 4t

o [-#%: %4 Fr=Wr/L, %% F-5% F(L,T - K)
o fBIX R —ANNEAEE, EB2HREN o Hid EENHTRFEH F-55h
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O AR F #aydEdf

AR 7 384 e
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AR 7 49 H b
AR ##8IHJ OLS {1t

o £ AR(p) A2 A X = ¢1Xt_1 + e+ ¢pXt—p + &, {Et} iid, 0-314
o %A (X1, AR(p) BA 4 OLS =348 A X

Y=X¢+e¢
Xp+1 X) 1 Xp X1 1
Y=| ¢ [, X=|:|=|: i, o=]|:
Xr XI Xro1 oo Xrop Op
o OLS fit#: ¢r=(X"X)1XTY
ERE PP %8 A WALl e it
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AR F £ 84 HE by

AR #&#! OLS it ZEaVAHE D%

o —EM: FAAM = E[e|Xiy, Xia, ..., Xiy] =0, B E[&]X]] =0, %
Ty, Xier =0
o MULHH: REAETIIEX e, RMEFT, FNTEANDEZ = X6 R$R
£2/F7, Vi=1,...,p
o FEINEE[Z;1]|Q] =05 t-BARF &K Q = {X, Ximq, ...} = {er, €21, .}
o E[Zi1]Q] = E[Xiern|Q¢] = E[Xper41]Xs, . . ] = XeE[e14]| X ] =0
o E[e;1|Xi]=0RBH X, & {er,e41,.. k72, BEH e MESEZ, &
Elet41|Xt] = Eep1 =0

o n @& OLS =13 4uit el a9 B Ay 42183 & ) |
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